

## 調查顯示：全球貨運業將持續衰退



(參考消息網11月9日報道)據美國消費者新聞與商業頻道網站11月7日報道,最新供應鏈調查顯示,全球運輸業今年已陷入貨運衰退的泥淖。進入2024年,具有挑戰性的經濟形勢將會持續。高庫存和消費支出減少是前景黯淡的原因。

供應鏈調查于10月21日至10月31日期間進行,調查對象為管理製造業貨運訂單和運輸的物流業高管,包括羅賓遜全球物流公司、SEKO物流公司、敦豪全球貨運公司、德迅海空運有限公司、美國OL航運公司和ITS物流公司的高管。這些公司對托運人向全球各地製造

業企業下的訂單有深入了解,因為它們從港口提貨,並將倉庫中的產品配送給零售商。

貿易渠道的這一部分使投資者能夠基于所下訂單數量和卡車司機從倉庫運至商店的產品數量提前3到4個月了解零售消費預期。它還使人們得以了解運價以及卡車和鐵路運輸的貨運量——運輸行業企業的兩大收入驅動因素。

參與并審核了上述調查的美國OL航運公司首席執行官艾倫·貝爾對本頻道記者說,這些結果表明,2024年上半年的貨運市場將幾乎沒有增長,從而意味着價格將保持穩定甚至下行。他希望2024年下半年貨運量能夠有所增

加。

他說:“如果貨運量沒有增加,2024年,可能還有2025年,在運力超過需求的情況下,價格將繼續疲軟。”

卡車運輸公司按裝載量獲得報酬,對訂單的低預期意味着這個假日季的收入可能減少。物流公司高管對明年第一季度的零擔運價意見不一,一半人預期會有5%漲幅,另一半人則預計運價將保持不變或下降——最大降幅15%。

大多數人認為整車運輸運價將保持不變或下降,而33%的人預計價格將小幅上漲5%。

羅賓遜北美地面運輸公司副總裁諾亞·霍夫曼說:“我們預計,卡車運輸在零售旺季將陷入不景氣。”

貨運衰退對該行業以及那些多元化程度不足以抵禦衰退的公司來說是艱難的,導致杰夫·貝索斯支持的卡車運輸初創公司康沃伊公司這樣的企業關門。《罐車運輸商》月刊稱,燃料成本上升和運價下降導致總共31278家卡車公司要麼關門,要麼將服務轉移至更大規模車隊。

優步貨運公司首席執行官最近對本頻道記者說,貨運行業的重大變革中將出現一個“新關鍵點”,多元化程度不夠的商業模式無法在具有成本效益的基礎上運營。

敦豪全球貨運公司的高管蒂姆·羅伯遜說:“沒有人對需求會在旺季或明年激增抱有信心。”他說,本頻道的調查結果凸顯了目前市場上充滿不確定性這一整體氛圍。羅伯遜說,對運價和貨運量預期不一以及一些受訪者認為家庭用品等產品類別的訂單將會減少,而另一些受訪者認為將會增加這一事實“告訴我,各家企業在庫存策略方面正在投下不同的賭注”。

調查發現,對農曆新年(2024年的農曆新年是2月10日)前後的前景展望同樣黯淡,大多數受訪者(67%)認為訂單不會增加。由於中國境內大部分製造工廠會在農曆新年期間關門,托運人現在已開始下單,以便在工廠關門或減員前把產品送達,以免延誤。通常在這一時期運進來的產品是春夏商品。

調查顯示,受訪者預計2024年下半年貨運量情況將略有起色。

一半受訪者預期會增加5%;33%的人預期會增加10%;最樂觀的17%的人預期會增加15%。

SEKO物流公司全球首席商務官布賴恩·伯克說:“由於消費需求、利率和全球經濟存在很多不確定性,大多數人對明年上半年的貨運量不抱樂觀預期,但我們肯定會在明年下半年看到反彈。”

### 新聞 國際簡訊

- 1.人滿為患,加沙地帶最大的醫院希法醫院已成為大型避難所。
- 2.一名中國女子在日本街頭被殺害。
- 3.斯洛伐克政府宣布不批准向烏克蘭提供軍事支持提案。
- 4.由於缺乏人力,烏克蘭正在努力招募更多女性入伍。烏克蘭軍方取消了禁止女性擔任機槍手、坦克指揮官和狙擊手等兵種的限制,並讓女性駕駛卡車,並將女性應徵入伍的年齡限制從40歲提高到60歲,與男性相同。



- 5.歐盟委員會:建議啓動烏克蘭等國的人盟談判。
- 6.韓國一名40多歲的男子在一農業配送中心檢查機器人傳感器時,被機器人誤判為一箱甜椒,機械臂將男子提到空中後又摔到傳送帶上,男子臉部和胸部遭到重度碾壓,送醫後不治身亡。

國際日報臉書網址:  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

## 全球葡萄酒產量降至1961年來最低

(參考消息網11月9日報道)據法新社11月7日報道,根據國際葡萄和葡萄酒組織7日發布的估算,在早霜、暴雨、霜霉病和乾旱的輪番影響下,今年全球葡萄酒產量下降了7%,達到1961年以來的最低水平。

國際葡萄和葡萄酒組織在對2023年葡萄收成的首次評估中指出,產量穩定的法國超過產量下降12%的意大利,再次成為世界上最大的葡萄酒供應國。

意大利中小農場主協會近日指出,意大利有504個葡萄品種,每個品種都需要不同的成熟時間,特別“容易受到多變天氣的影響,因為那裏的採摘作業要持續100多天,是歐洲最長的”。

法國國家農業食品與環境研究院的伊尼亞基·加西亞·德科塔薩爾-阿陶裏說,今年影響葡萄生長的現象非常不同,而且尚未被證明與氣候變化直接相關。

不過,除了早已為人所知的霜霉病等災害外,“可以觀察到越來越多的極端天氣反復出現”。

根據國際葡萄和葡萄酒組織在占世界產量94%的29個國家收集的數據,葡萄酒總產量預計將達到2.417億至2.46億百升。

在北半球,與意大利一樣,西班牙和希臘的葡萄酒生產尤其受到各種災害的影響,其產量分別下降14%和45%。

國際葡萄和葡萄酒組織指出,在法國,即使葡萄酒產量總體穩定,但也存在很大的地區差異。

在南半球,澳大利亞、

阿根廷、智利和南非受到的影響尤為嚴重,降幅分別為24%、23%、20%和10%。

(編譯/舒夢)



## 鼓勵人際交往 瑞典小城發起「打招呼」活動

(新華社北京11月9日電)瑞典北部城鎮呂勒奧日前發起「打招呼」活動,鼓勵那些性格內向的居民們見面時彼此交談。

呂勒奧位於北極圈以南約150公里,有約8萬居民。

據法新社8日報道,一段發佈於社交媒體的視頻中,呂勒奧居民欣然回應向他們打招呼的路人。這段視頻還附言:「與鄰居打招呼是一件事,但研究表明,這有助於建立社會紐帶,並對健康、安全和幸福感產生積極影響。」

「打招呼」活動的策劃者、政府工作人員奧莎·科斯基說,自10月31日起,上面這句話張貼在呂勒奧的公交車和建築物等地方,「打招呼」活動將持續四周。

「(有些)瑞典人可能有點內向……我們需要彼此聯繫,而這是建立關係的一種方式,」她說,「這裡與西班牙恰恰相反,在西班牙,人們經常在戶外活動,與人交談,坐在長椅上,在戶外共同生活。」

當地學校也組織播放了上述視頻。科斯基說,調查顯示,相比其他年齡段,16歲至29歲的人孤獨感更強。她希望「打招呼」活動能加強社會聯繫,促使人們更多地相互問候。

在呂勒奧,冬季日照時間只有3個小時,12月平均氣溫徘徊在零下10攝氏度左右,居民們每天碰面的機會較少。

科斯基說,見面少也與現代都市生活方式有關,當人們生活在村莊時,「更善於互相說一些家長裡短」。(喬穎)

